

# 中牟播报 | 政务

## 资助孤寡老人,失学、特困学生,下岗失业人员 因病或灾祸致贫的困难群众 中牟县机关干部群 捐赠善款近7万元

一年一度的“郑州慈善日”即将到来,为推动中牟县慈善事业发展,充分发挥慈善工作中牟县经济发展和构建和谐社会中的重要作用,近日,中牟县举行2015“郑州慈善日”捐赠活动。县四大班子成员和县四大班子机关、单位干部参加捐赠仪式。

上午9时许,楚惠东、刘玉玲、李延中、李文岭、李晓亮、王朝杰、姚方海等县四大班子成员依次走到捐款箱进行捐款。随后,县四大班子机关、单位人员也分别以单位的形式进行捐款。当天所捐善款全部由副县长、县慈善总会会长牛健现

场接收,此次活动共接收善款67610元。

“郑州慈善日”募集的善款将主要用于孤寡老人,失学、流浪儿童,特困学生,下岗失业人员以及遭受疾病或各种天灾人祸致贫的困难群众。

记者 张朝晖 通讯员 王伟

### 中牟法院 邀请武警官兵旁听庭审

近日,中牟县法院公开庭审一起继承纠纷案件,武警河南省总队后勤保障基地的几十名武警官兵第一次走进法庭,直观庭审全貌。近年来,中牟法院高度重视拥军工作,先后多次开展多种形式的“送法进军营”活动,并于今年建军节前夕与武警河南省总队后勤保障基地签订了《警民共建协议书》,双方将按照重在建设、互补共享的原则,开展多种形式的交流,共同学习、共同进步,推动双拥共建活动的深入开展。

中牟播报 岳星朵 通讯员 袁亦瑾

### 中牟县民政局 举办新行政诉讼法讲座

近日,中牟县民政局举办新行政诉讼法专题讲座,特邀法律顾问王建霞律师做现场讲说,全局干部职工参加。

王律师结合自身30多年的从业经验,结合典型的婚姻等方面的行政案例分析,生动形象地讲授了新行政诉讼法的总则、受案范围、管辖、诉讼参与人、证据、起诉和受理、一审及执行,同时告诫全体职工在实际工作中要严格遵守法律法规,重视程序规定,尊重行政相对人的正当权利,学会保护自己。

中牟播报 邢昊冉 通讯员 席文献

## 松柏苍翠寄哀思 丰碑永驻慰英魂 中牟县隆重举行第二届“烈士纪念日”公祭活动

9月30日是我国烈士纪念日。当天上午,中牟县在县烈士陵园隆重举行第二届“烈士纪念日”公祭活动。县领导及相关单位主要负责人,民政、

卫生、工商等部门干部职工,公安干警、武警官兵、师生代表等在烈士纪念碑前庄严肃立,奏唱国歌、脱帽默哀、向烈士纪念碑献花;整个公祭活动现场庄严肃

穆,全体人员共同缅怀先烈们的丰功伟绩,寄托对革命先烈的无限哀思和崇敬之情。

记者 张朝晖

### 中牟召开简政放权暨“五单一网”工作推进会

中牟县简政放权暨“五单一网”(政府权责清单、行政审批事项清单、产业集聚区企业投资项目负面清单、行政事业性收费清单和政府性基金清单,统一的政务服务网)制度改革工作推进会近日召开。2014年11月份以来,中牟县加快编制权责清

单、调整优化行政审批事项、大幅压减行政事业性收费和政府性基金、积极构建四级联动的政务服务网,全县行政审批制度改革工作取得了阶段性成效。会议要求:全县各级行政部门,一要领会精神、提高站位、着眼全局,充分认识新形势下推动好、实施

好“五单一网”的重要性和必要性。二要突出重点、把握关键,以“五单一网”的规范运行带动政府职能加速转变。三要强化领导、齐抓共管、协调联动,持续将“五单一网”制度改革引向深入。

记者 张朝晖

### 中牟县卫生系统严查“黑诊所”

近日,有群众投诉官渡镇板桥村存在无证行医黑诊所。中牟县卫生监督所立即组织5名卫生监督员前往核实查处。当场查封了场效应治疗仪1台,针灸针1包,并下达了整改意见书,张贴了取缔公告。

据该局负责人介绍,目前中牟

县、乡、村三级医疗网络已初步形成,极大地方便了群众看病就医。经过多年开展打击“黑诊所”系列宣传活动,绝大部分群众已知晓非法行医的危害性,现在“黑诊所”的市场已逐步萎缩。该负责人表示,中牟县卫生监督所将保持打击无证行医的高压态

势,建立监督管理长效机制,完善群众投诉举报途径,按照2015年全省“亮剑——秋风行动”专项行动部署,与公安、药监、工商等部门联合,进一步加大打击力度,发现一家,取缔一家。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 孙慧贤

### 中牟县规划局 “首席服务官”培训开课

近日,中牟县城乡规划局隆重召开首席服务官第一期培训会,对服务官进行业务培训,工作纪律要求,更好服务企业在建项目,108名服务官接受此次培训。培训内容包括讲授专业知识;相关业务事项和工作纪律。该局负责人表示,将对项目进行服务和监管,做好客观详细记录,及时上报,定期做好回访问题,服务和监管都要到位,避免出现失职渎职或者其他违纪现象。服务官与企业相互配合,最终达到业务上水平,企业发展上档次的双赢局面。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 李慧敏

### 中牟县司法局 培训社区矫正工作人员

为提高社区矫正工作质量和重点人群管理水平,进一步加强对社区矫正对象的教育管控,推动社区矫正执法水平和管理效能的全面提升,近日,中牟县司法局在局五楼会议室对司法所所长和新招聘的社区矫正工作人员共42人,进行了为期一天半的社区矫正业务知识培训。

这次培训,提高了司法行政工作人员的业务水平,进一步锤炼了队伍的素质,为下一步社区矫正工作规范高效开展打下了坚实的基础。

中牟播报 李淑娟 通讯员 孙康

### 中牟县审计局 召开节日总结会议

10月8日,中牟县审计局开展了关于节前总结及节后安排的会议,就节假日期间各科室妥善安排值班和安全保卫等工作予以肯定,指出要严格执行《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则(试行)》等有关要求,做到防微杜渐、严以律己、洁身自好,自觉远离“节日病”,始终做到令行禁止、步调一致,形成以廉为荣、以贪为耻的良好风尚,确保审计机关、审计干部清正廉洁,不断提升审计公信力。

记者 张朝晖 通讯员 朱艳平

## 第十五届“雁鸣湖大闸蟹美食文化节”受捧 免费开放农科快轨、番茄迷宫、欢乐农庄、鸟语花香、蟹文化展五大主题展馆 另有捉蟹大赛、啤酒大赛、推铁环大赛、袋鼠跳比赛、蟹壳拼画等亲子互动项目

“菊花黄,蟹肉壮”,又是一年蟹飘香。第十五届“雁鸣湖大闸蟹美食文化节”自9月30日在中牟·国家农业公园盛大开幕后,备受欢迎,一

周末,游客不断。本届“雁鸣湖大闸蟹美食文化节”以舌尖上的嘉年华、秋季农业嘉年华、亲子动漫嘉年华为切入点,打造一个具有农业观光、果蔬采摘、美食品尝、文化交流、大闸蟹品牌推广等多功能于一体的美食文化盛会。

其中,舌尖上的嘉年华主要有中牟特产品鉴、大闸蟹美食、民俗特色小吃,让广大游客真正“食在口中,乐在心中”。秋季农业嘉年华将免费开放农科快轨、番茄迷宫、欢乐农庄、鸟语花香、蟹文化展五大主题展馆,另有捉蟹大

赛、啤酒大赛、推铁环大赛、袋鼠跳比赛、蟹壳拼画等亲子互动体验项目。亲子动漫嘉年华之动漫城堡游乐、卡通互动巡游、儿童娱乐中心,给前来游玩的孩子们营造一个独特的动漫世界,让他们能够享受最单纯的欢乐时光。

此外,美食文化节期间,美食大比拼、“蟹王”争霸赛、“瓜果蔬蟹”摄影书画艺术展、蟹王讲经、美食音乐节等主题活动也将陆续举行,让广大游客在观光和游玩中尽情享受这场美食文化盛宴。记者 张朝晖

### 雁鸣湖开展旅游环境综合整治活动

近日,雁鸣湖镇扎实开展旅游环境综合整治活动。一是狠抓安全生产、社会治安综合治理等重点工作;二是加强重点景点消防安全检查,确保各项安全设施完好;三是对旅游服务人员进行安全教育培训,确保为游客营造良好的旅游环境。中牟播报 岳星朵 通讯员 王恒超



延伸阅读